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ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΖΕΙ! 
 
41 χρόνια από το Νοέμβρη του 73,  οι στόχοι, τα οράματα και οι προοπτικές εκείνου του αγώνα 
φωτίζουν και σήμερα το δικό μας αγωνιστικό βηματισμό . Η κορύφωση της αντιδικτατορικής πάλης μας 
δείχνει το δρόμο  για την συλλογική, μαζική, αγωνιστική δράση απέναντι στους υποταγμένους που μας 
κυβερνούν . 

 
Σήμερα δεν μας κυβερνά η χούντα των συνταγματαρχών. Σήμερα όμως με την «επένδυση της 
κοινοβουλευτικής δημοκρατίας» καταπατώνται Νόμοι και Σύνταγμα και ένας ολόκληρος λαός οδηγείται 
στην εξαθλίωση . 
 
Σήμερα δεν χρειάζονται στρατοδικεία για να αποφανθούν ότι οι μειώσεις μισθών και συντάξεων , οι 
απολύσεις των καθαριστριών του Υπουργείου Οικονομικών , των εργαζομένων της ΕΡΤ ,  των καθηγητών 
και χιλιάδων άλλων εργαζομένων σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα αποτελούν αναγκαία επιλογή για την 
σωτηρία του Έθνους . 
 
Σήμερα δεν χρειάζεται ΥΕΝΕΔ και Γεωργαλάς , έχουμε τη ΔΤ –ΝΕΡΙΤ και τα ελεγχόμενα ΜΜΕ να μας 
πείσουν για την ανάπτυξη και τα πλεονάσματα . 
 
Σήμερα δεν χρειάζεται ένα «αποφασίζομεν και διατάσσομεν». Με πράξεις νομοθετικού περιεχομένου , 
με «ντροπολογίες» και με κατεπείγοντες νόμους που ψηφίζονται 12ης της νυκτός, καταργούνται 
κατακτήσεις και δικαιώματα των εργαζομένων για να βιώσουμε εκ νέου τον εργασιακό μεσαίωνα . 
 
Σήμερα δεν χρειάζεται «η απαγόρευση συγκεντρώσεων άνω των τριών ατόμων» ούτε η επίκληση του 
«Κομμουνιστικού Κινδύνου».  
Στέλνουν τα ΜΑΤ να ξυλοκοπήσουν προληπτικά τους φοιτητές, τους εργαζόμενους που διεκδικούν και 
αποκαλούν τρομοκράτες όσους αντιτίθενται στη μνημονιακή πολιτική τους . 

 
Με όραμά μας μια ανθρώπινη και δίκαιη κοινωνία αντιστεκόμαστε στις πολιτικές που προσπαθούν να 
μας επιβάλλουν συγκυβέρνηση και τρόικα.   
Τα «θρασίμια» το 73 αντιστάθηκαν και έριξαν την Χούντα. 
Τα «θρασίμια» το 2014 , μαθητές, φοιτητές και αγωνιζόμενος λαός θα ανατρέψουμε τις 
νεοφιλελεύθερες πολιτικές που θέλουν να αποδεχθούμε ως τη σωτήρια και μοναδική λύση . 
 
Καλούμε τα Σωματεία Μέλη και όλους του εργαζόμενους στον Κλάδο να συμμετέχουν μαζικά στις 
εκδηλώσεις για να τιμήσουμε την Επέτειο του Πολυτεχνείου και να στείλουμε ένα δυνατό μήνυμα 
αντίστασης, προοπτικής και  ελπίδας . 
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